



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург Следственного комитета по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению об обнаружении на улице малолетнего ребёнка без одежды



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению об обнаружении на улице трёхлетнего мальчика без одежды, с признаками переохлаждения.

В ходе проводимой проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств инцидента. Принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев происшествия, а также к опросу родителей ребёнка, выясняется, причинён ли мальчику какой-либо вред здоровью. По итогам проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1431915>